



В Псковской области вступил в законную силу приговор суда в отношении бывшего таможенного инспектора, уличенного в даче взятки следователю



Вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу, расследованному вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области в отношении бывшего главного государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля таможенного поста МАПП «Бурачки» Псковской таможни. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

Установлено, что 15 мая 2020 года в г.Пскове злоумышленник передал взятку в размере 20 000 рублей действующему в рамках оперативно-розыскных мероприятий следователю Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации за прекращение находящегося в его производстве уголовного дела о халатности в отношении указанного таможенника.

Уголовное дело было возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности УФСБ России по Псковской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде двух лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком три года.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1523029>